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V současné době se pod hranicí chudoby nachází až 15 procent všech obyvatel České
republiky, nejen jim může pomoci sobotní Sbírka potravin. „Mnoho jednotlivců i rodin je v
současnosti odkázaných na pomoc potravinových bank a jejich počet bohužel stále narůstá.
Velmi si vážíme projevené solidarity. Že spoustě z vás není osud lidí v nouzi lhostejný a
rozhodnou se pomoci,” poděkoval dárcům Oldřich Haičman, ředitel Diecézní charity Brno.
Sbírka potravin je neocenitelným zdrojem pomoci pro všechny dospělé a děti v nouzi,
ohrožené hladem a chudobou, o které pečují služby Charity.

V brněnské prodejně Tesco v Nákupním centru Královo Pole lidé v sobotní Sbírce potravin darovali
654 kg jídla, plen a hygienických potřeb. Darované zboží pomůže klientům centra Celsuz, které
pomáhá sociálně znevýhodněným. Další balíčky s potravinovou pomocí rozdají služby, které se věnují
lidem bez domova.

„Do obtížné situace se dostává stále více lidí. Mají problém pokrýt své životní náklady. Zvyšuje se tak
poptávka po potravinové i materiální pomoci,” vysvětluje Veronika Smetanová, koordinátorka
Odborného sociálního poradenství v centru Celsuz.

Příkladem, jak Charita využívá dary ze Sbírky potravin, může být i příběh paní Lenky, která kvůli
špatnému zdravotnímu stavu přišla o práci. V době, kdy se obrátila na centrum Celsuz, byla v
evidenci úřadu práce, ale už jí vypršela podpůrčí doba, takže neměla nárok na nemocenskou. Jelikož
žije sama, nezvládala platit nájem a musela se vystěhovat. Zůstala zcela bez prostředků. Pracovnice
centra Celsuz jí poskytla potravinovou pomoc, pomohla vyřídit dávky hmotné nouze a najít nové
bydlení. I díky tomu se zdravotní stav paní Lenky postupně stabilizoval. V současné době bydlí na
nové adrese a má stálé zaměstnání.

https://dchb.charita.cz/co-delame/nase-sbirky/potravinova-sbirka/nezistna-pomoc-v-tezkych-dobach-li
de-do-sobotni-sbirky-potravin-venovali-10-5-tun-zbozi
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